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Câmara Municipal de Gravatá/PE
ATA DA 6a (SEXTA) REUNIÃO ORDINÁRIA DO QUARTO PERÍODO 
LEGISLATIVO DO ANO DE 2018, DA CÂMARA DE VEREADORES DE 
GRAVATÁ/PE.

Aos 30 (trinta) dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezoito, às doze 
horas e quarenta minutos, na sala das sessões da Câmara Josefa de Oliveira 
Costa, presentes os Vereadores: LEONARDO JOSÉ DA SILVA, GILVANDO 
RODRIGUES SOARES, SEVERINO DE FARIAS E SILVA, ANTÔNIO 
MANOEL DOS SANTOS, VALERIANO BEZERRA DA SILVA, JOSÉ 
GUSTAVO GOMES DOS SANTOS, JOSÉ LUIS DA SILVA ALVES, JOSÉ 
ROMILDO DA SILVA, JOSÉ SIVALDO FERREIRA, JOSENILDO PEREIRA DA 
SILVA QUIRINO, MARCELO PEREIRA DA SILVA, LEONARDO COTTARD 
GIESTOSA, RAFAEL LEÔNCIO DA SILVA, PAULO APOLINÁRIO DA SILVA 
JUNIOR e REGINALDO PEREIRA DA SILVA. Pelo Exm°. Sr. Presidente
Leonardo José da Silva foi declarada aberta a sessão, o qual convidou o 
Vereador Reginaldo Pereira da Silva para ler um trecho da Bíblia Sagrada: 
Salmo 14, versos 4 e 5. O Presidente, no EXPEDIENTE DO DIA, leu o Ofício 
n° 401/2018 da Prefeitura Municipal de Gravatá. Em seguida deu início as 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: José Gustavo Gomes dos Santos, no tempo de 
15 minutos (cederam o seu tempo Marcelo Pereira da Silva e Leonardo Cottard 
Giestosa); Josenildo Pereira da Silva Quirino, no tempo de 05 minutos; 
Reginaldo Pereira da Silva, no tempo de 10 minutos José Sivaldo Ferreira, 
cedeu o seu tempo, a leitura da ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI N°
018/2018. EM CARÁTER DE URGÊNCIA, DE AUTORIA DO CHEFE DO 
PODER EXECUTIVO, “DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE BENEFÍCIOS 
FISCAIS AOS CONTRIBUINTES DO ISSQN, IPTU E TLF, INSCRITOS EM 
DÍVIDA ATIVA ATÉ 31 DE DEZEMBRO DE 2017, AJUIZADOS OU NÃO E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS." O Vereador Reginaldo Pereira da Silva pediu a 
retirada da Emenda Modificativa n° 009/2018 ao presente Projeto, aprovada em 
27 de novembro de 2018. EM 2a DISCUSSÃO: José Gustavo Gomes dos 
Santos e José Luis da Silva Alves; EM 2a VOTAÇÃO: Aprovado por 
unanimidade dos presentes, quatorze Vereadores; o Presidente não vota de ( 
acordo com o Regimento. Projeto de Lei n° 008/2018, de autoria do Chefe do V—  ̂
Poder Executivo, que “Autoriza a desafetação e doação da área verde do y \ y  
Loteamento Redenção entre as Ruas Caetano Tavares e Martiniano JoséÇXv, 
Fernandes, com uma área total de 6.840 m2, à ONG Anjos da Vida Proteção 
Animal de Gravatá -  AVPAG e dá outras providências.” EM 2a DISCUSSÃO:
José Gustavo Gomes dos Santos. EM 2a VOTAÇÃO: Aprovado por 
unanimidade dos presentes, quatorze Vereadores; o Presidente não vota de 
acordo com o Regimento. O Vereador Paulo Apolinário da Silva Júnior, pediu 
que fosse oficializado a Prefeitura Municipal de Gravatá, a situação do animais 
que são criados por seus donos na Rua e que fosse intensificada a fiscalização 
pelo setor responsável. O Exm°. Sr. Presidente Leonardo José da Silva 
agradeceu a presença de todos e nada mais havendo a ser dito ou tratado,
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Câmara Municipal de Gravatá/PE
declarou encerrada a presente sessão. O teor desta sessão, gravada na 
íntegra em arquivo eletrônico, ficará nos anais desta Casa Legislativa. E eu 
Antônio Manoel dos Santos, primeiro Secretário, subscrevo e assino a presente 
ata.
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